

Specialisti za montažo cevi

Gia-S d.o.o.

Popolno ujemanje cevi in priključka!

Za popolno sestavljeno cev moramo zagotoviti tri predpogoje: primernost in pravo kvaliteto uporabljenih komponent, njihovo medsebojno kompatibilnost ter pa profesionalno izvedeno sestavo.

Slednje je že desetletja glavna kompetenca podjetja Elaflex. Gia-S d.o.o. je uradni zastopnik podjetja Elaflex za slovensko tržišče. S tem zagotovimo, da naše stranke prejmejo bodisi ustrezno kombinacijo posameznih elementov za montažo v lastni režiji, oziroma že sestavljeno kompletno cev primerno za takojšnjo uporabo.



Razen nekaterih redkih izjem, so cevi Elaflex primerne za montažo v lastni režiji. Tudi v tem primeru vam ponujamo pomoč pri izbiri ustreznih komponent ter navodila in napotke za izvedbo ustrezne sestave/montaže. Modularni sistem in navodila za montažo iz kataloga vam bodo

Primeri dobre prakse

pomagali pri enostavni sestavi. Cevi morajo običajno biti



testirane s strani monterja, skladno z zadevnimi zakoni in smernicami. Montaža v lastni režiji je smiselna predvsem takrat, ko je želeno prilagajanje dolžin in priključkov na samem mestu vgradnje in v kratkem času, oziroma za popravila in predelavo že obstoječih in montiranih cevi.

Sestavljene gibke cevi pripravljene za uporabo

Po posvetovanju ali po posredovanju vaše specifikacije bomo mi poskrbeli za vse ostalo. Cevi se odrežejo na željeno dolžino, zatem se montirajo želeni končniki cevi s potrebnimi objemkami in namestijo ustrezni priključki. Po potrebi se lahko izvedejo tudi vsa potrebna testiranja: testiranje električne prevodnosti ter tlačni preizkus cevi. Nadalje so možne dodatne oznake, nadzor kakovosti in izdajanje testnih certifikatov.



Primeri dobre prakse

Dodatna oprema fleksibilnih cevi

Za zaščito pred prelomom, abrazijo, torzijo in toploto vam lahko ponudimo celo paleto dodatne opreme, ki vam bo pomagala podaljšati življenjsko dobo vaše fleksibilne cevi. Obstajajo tudi možnosti dodatnih oznak na željo stranke, ali pa montažo priključkov, ki jih stranka dobavi sama.



AR-HB izboljšana zaščita proti zunanji obrabi cevi



KSS spirala, ki preprečuje prelom zelo upognjene cevi ter dodatno ščiti napeto območje neposredno za spojko



Dodatno označevanje cevi z napisnimi ploščicami



HSB cevno sedlo za izvedbo profesionalne in varovane podpore sestavljenih cevi



DG vrtljivi zglobovi za zaščito cevi pred torzijo



Gia-S d.o.o.
Industrijska 5, 1290 Grosuplje
Tel: +386 1 7865 300
E-pošta: info@gia.si
www.giaflex.com



Točka revije

Točka revije pomeni trgovino, kjer prejmeš revijo brezplačno.
Točke revije bodo objavljene na naši spletni strani.
Točka revije je lahko kjerkoli v Sloveniji, saj bomo tja poslali več revij.



Postani **Točka revije**

www.svet-me.si

Sporoči **Točko revije**

